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| » Vista Algebraica
® A=(224,1.82)

o] €]

v Vista Grafica
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® D=(9.9,236)

® E=(42,4.28)

® d=3.15

® a=6.01

® e=768

® t1-=889

@ f:-1.96x-2.46y=-13.81
® g 57x+1.92y=-33.81
® C=(6.17,0.7)

@ h:-7.66x - 0.54y = 47.62
@ c:(x-6.17)+(y-0.77=16.68
@ i:-7.66x - 0.54y = -34.48
@ j:1.96x +2.46y=25.21
® k57x-1.92y=9.27

Imagen: ® 0-(4,7.06) 4

@ 1:-047x+0.89y =057

@® m:0.96x +0.28y=5.24

@® n:-0.13x-0.99y=-36 3

|| @ 1=(4.56,3.04)

® F=(9.9,2.36)

@® p:-7.51x-0.53y=-359 2

@® M=(4.64,1.99)

@ q:(x-456)+(y-3.04=1.12

® H=(6.07,2.09) 1 c

® J=(3.22,3.05 o

® K=(7.053.32)

® r=288

® s=672 4 3 2 -1 0 1 8 1- 8 ] 10 11

® t=504

® B=(5.45,282)

® G=(9.9,2.36) il

-2

Entrada:
Descripcion: | Dibujar las tres medianas de un tridngulo y determinar su baricentro.
Area: Matematicas.
Ubicacion 32 ESO — Matematicas Orientadas a las Ensefianzas Académicas.
Curricular: Bloque de contenidos: Geometria.

- Una vez realizada la construccién, el alumnado ha podido comprobar que el

Experiencia

en el aula:

baricentro divide a la mediana en dos partes iguales, siendo una dos tercios de la

otra.
\n° \ Nombre ] Descripcion \ Valor
1 [Punto A | A=(2.24,1.82)
2 PuntoD | D =(9.9, 2.36)
3 Punto E | E=(4.2,4.28)
4 [Triangulotl  |Poligono A, D, E t1=8.89
\5 \Segmento e ]Segmento [A, D] \e =7.68
6 |Segmentoa  |Segmento [D, E] a=6.01
7 |Segmento d Segmento [E, A] d=3.15
Protocolode | — - —
construccién: o f:-1.96x - 2.46y = -
8 |Rectaf Mediatriz de AE 13.81
g:-5.7x+1.92y = -
9 |Rectag Mediatriz de ED 33.81
10 Punto C Interseccion de f, g C=(6.17,0.7)
h: -7.66x - 0.54y = -
11 |Recta h Mediatriz de AD 47.62
Circunferencia que pasa por D |c: (X -6.17)2+ (y -
12 Circunferencia c |con centro C 0.7)2=16.68
13 |Recta i Recta que pasa por E li: -7.66x - 0.54y = -
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\ perpendicular a e 34.48
Recta que pasa por D j: 1.96x + 2.46y =
Recta | perpendicular a d 25.21

Recta que pasa por A

Recta k perpendicular a a k:5.7x - 1.92y =9.27
Punto O Interseccion de i, j O = (4, 7.06)
Recta | Bisectrizde D, A, E I: -0.47x + 0.89y = 0.57
m: 0.96x + 0.28y =
Recta m Bisectrizde A, E, D 5.24
Rectan Bisectriz de E, D, A n: -0.13x - 0.99y = -3.6
Punto | Interseccién de I, m 1= (4.56, 3.04)
Punto F Interseccion de e, | F=(9.9,2.36)
Recta que pasa por | p:-7.51x - 0.53y = -
Recta p perpendicular a e 35.9
\Punto M \Interseccién dep,e \M = (4.64,1.99)
Circunferencia que pasa por M |g: (X - 4.56)% + (y -
Circunferencia g \con centro | 3.04)2=1.12
Punto H Punto medio de A, D H = (6.07, 2.09)
Punto J Punto medio de A, E J=(3.22, 3.05)
Punto K Punto medio de E, D K =(7.05, 3.32)
Segmento r Segmento [E, H] r=288
\Segmento S ]Segmento D, J] \s =6.72
\Segmentot ]Segmento [A K] \t =5.04
Punto B Interseccion de r, s B = (5.45, 2.82)
Punto G Interseccion de n, s G =(9.9, 2.36)




